

# معذوری پر مبنی امتیازی سلوک کے بارے میں ضروری معلوم ہونی چاہئے

1 نیو جرسی لاء اگینسٹ ڈسکریمینیشن (LAD) (امتیازی سلوک کے خلاف قانون) رہائش، کام، یا عوامی مقامات پر کسی کی حقیقی یا ممکنہ معذوری کی وجہ سے امتیازی سلوک یا ہراساں کرنا غیر قانونی بناتا ہے۔ آپ کو رہائش فراہم کرنے والوں، آجروں، ساتھی کارکنان، پولیس افسران، دکاندار، یا دیگر لوگوں کی طرف سے امتیازی سلوک یا ہراساں کیا گیا ہے، تو شہری حقوق کے ڈویژن ("DCR") کے پاس شکایت درج کرا سکتے ہیں

2 امریکیوں کے معذوری ایکٹ (ADA) کے مقابلے LAD میں معذوری کی وسیع تر تعریف ہے۔ LAD کے تحت EA معذوری میں کسی بھی جسمانی معذوری یا بیماری، چوٹ، یا پیدائشی نقص کی وجہ سے پیدا ہونے والی بیماری کے ساتھ کسی بھی ذہنی، نفسیاتی، یا ترقیاتی عارضے پر مشتمل ہے جو کسی بھی فنکشن کی معمول کی کارکردگی کو روکتا ہے اور اس کی تصدیق طبی پریکٹیشنر سے کی جا سکتی ہے۔ LAD کو معذوری سمجھے جانے کے لئے زندگی کی ایک یا زیادہ بڑی سرگرمیوں کو نمایاں طور پر محدود کرنے کے لئے شرط کی ضرورت نہیں ہے۔ معذوری مستقل، عارضی یا معمولی ہو سکتی ہے۔

3 کسی بھی حقیقی یا ممکنہ معذوری کی وجہ سے امتیازی سلوک کو غیر قانونی قرار دیتا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ آپ کو تحفظ حاصل ہے یہاں تک کہ اگر لوگ غلطی سے مان لیتے ہیں کہ آپ معذور ہیں یا سابقہ معذوری کی بنیاد پر امتیازی سلوک کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ مثال کے طور پر، کوئی ہوٹل صرف اس وجہ سے آپ کو خوش آمدید کہنے سے انکار نہیں کر سکتا کہ انہیں لگتا ہے کہ آپ معذور ہیں۔

4 آپ کو آپ کی معذوری کی وجہ سے ہراساں نہیں کیا جا سکتا۔ معذوری کی وجہ ہراسانی میں آپ کی معذوری کی وجہ سے توہین، چھیڑ چھاڑ، چھو چھوت، یا خراب رویہ شامل ہو سکتا ہے۔ حکام کو اس طرح کی ہراسانی کو روکنے کے لئے خواہ وہ کام کی جگہ، رہائشی علاقوں یا عوامی مقامات میں ہوں روکنے کے لئے اقدامات کرنا ضروری ہے۔

5 LAD کی معذوری کے تحفظات ان لوگوں پر لاگو ہوتے ہیں جنہیں کسی قسم کے مواد یا الکحل کے استعمال کی وجہ سے بیماری کا سامنا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اگر آپ کے ساتھ امتیازی سلوک نہیں کر سکتا یا آپ کو صرف اس وجہ سے برطرف نہیں کر سکتا کہ آپ نے نشے کا علاج کرایا ہے یا آپ فی الحال ریکوری پروگرام میں شامل ہیں۔ تاہم، کنٹرول شدہ مواد اور الکحل کے کبھی کبھار یا سماجی استعمال کو معذوری نہیں سمجھا جاتا ہے اور اس لئے اسے LAD کے ذریعے کور نہیں کیا جاتا ہے۔

مزید معلومات حاصل کرنے یا شکایت درج کرانے کے لیے، NJCivilRights.gov پر جائیں یا 1.833.NJDCR4U پر کال کریں۔ ڈویژن آن سول رائٹس LAD (DCR) کو نافذ کرتا ہے، جو امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر تمام لوگوں کو NJ میں امتیازی سلوک سے تحفظ فراہم کرتا ہے۔ مزید جاننے کے لئے، یہاں [کلک کریں](#)۔

LAD انتقامی کارروائی کے خلاف آپ کی حفاظت کرتا ہے۔ کوئی بھی شخص LAD کی ممکنہ خلاف ورزیوں کی رپورٹ کرنے؛ داخلی طور پر، DCR کے پاس یا عدالت میں، امتیازی سلوک کی شکایت درج کرانے؛ یا LAD کے تحت دیگر حقوق بروئے کار لانے کے مدنظر آپ کے خلاف انتقامی کارروائی نہیں کر سکتا ہے۔

DCR کی ویب سائٹ کے [ریسورس سیکشن](#) دیگر زبانوں میں دستیاب ہے۔

مزید جاننے کے لئے، NJCivilRights.gov جائیں یا 1.833.NJDCR4U پر کال کریں



NJ آفس برائے اٹارنی جنرل

NJCivilRights.gov

